

Díszpolgári címet kapott Zayzon Jenőné



Pénzváltó István polgármester 2021. december 12-én a harmadik karácsonyi gyertyagyújtást követően adta át a képviselő-testület döntése alapján a díszpolgári címet Zayzon Jenőné nyugalmazott jegyző asszonynak.

Beszédében a következőket mondta: Zayzon Jenőné az általános és középiskolai tanulmányai után elvégezte az Államigazgatási Főiskolát igazgatásszervezői szakon. Hosszú pályafutása alatt végig járta a ranglétrát, dolgozott az államigazgatás különböző szintjein Kecskemét, és Nyárlőrinc településeken. Első munkahelye a Kecskeméti Járási Földhivatal volt, adminisztrátorként dolgozott, majd személyzeti ügyin-

téző lett. Ezt követően Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Gyámügyi Osztályán gyámügyi ügyintézőként dolgozott.

1985. november 17. napjától Nyárlőrinc Községi Tanácshoz VB. Titkárnak nevezték ki. A rendszerváltást követően jegyzőként látta el feladatát 2020. december 12. napjáig. Ez alatt az időszak alatt kellett kialakítani az új hivatali rendet, megfelelni az önkormányzati feladatellátásnak, a megváltozott előírásoknak, és felügyelni az intézmények működésének törvényességét.

A több mint 35 év alatt köz érdekében dolgozott, lelkiismeretesen és teljes odaadással kiszolgálva nyárlőrinci

lakosságot, a képviselő-testületet és az intézményeket. A felügyelete alá tartozó polgármesteri hivatalt maximális szakmai felkészültséggel igyekezett vezetni. Munkája során figyelemmel volt a jogszabályi előírásokra, utána járt a szakmai követelményeknek. A felettes szervvel jó munkakapcsolata volt, továbbá a környékbeli települések jegyzőivel is jó kollegális viszonyt alakított ki. Példa értékűen dolgozott a köz érdekében a település anyagi gyarapodásáért, és a közszolgálatban végzett munkálkodása hozzájárult a közösség formálásához. Szakmai életútját végig kísérte a köz- és a lakosság szolgálata. *(Folytatás a 2. oldalon.)*

TARTALOMBÓL: • Koncert a katolikus templomban • "A Megváltó hajléka leszek!" címmel hirdettek pályázatot • Közmeghallgatást tartott az önkormányzat • Jutalmat kaptak a 24 számot megtalálók • Megünnepeztük a magyar kultúra napját • Talált tárgyak osztálya a - Ciróka bábszínházban • Lázár Ervin Program általános iskolásoknak • Helyettesítő tanár fog tanítani február 1-től • Vince-napi szőlőszentelés tartott a hegyközség • Lakossági tájékoztató - Tervezett szállítási napok külterületen 2022. első félév • Nem álltak le a téli szünetben a labdarúgók • Házhöz menő csomagolási és zöldhulladék 2022. évi szállítási rend

Díszpolgári címet kapott Zayzon Jenőné

Folytatás az első oldalról.

Zayzon Jenőné a munkához való odaadó és kiemelkedő hozzáállása Nyárlőrinc település iránti elkötelezettsége példaértékű volt. Hosszú politikai rendszereken átívelő pályafutása alatt rengeteg emberrel került kapcsolatba. Dolgozott tanácselnökökkel, polgármesterekkel, mint beosztott, hivatali alkalmazottakkal, közfoglalkoztatottakkal, mint vezető, ügyfelekkel, üzleti partnerekkel, mint tárgyaló fél, intézményi vezetőkkel, mint törvényességi

felügyelő. Mindenkiel megtalálta a megfelelő hangot, a lehető legjobb törvényes megoldást, a leghumánusabb bánásmódot. Talán ezek voltak a hosszú, és eredményes pályafutás kulcsmomentumai.

Munkatársai, beosztottjai tisztelték, de a törvény szigorával sújtott ügyfelek legtöbbször is harag nélkül távozott a hivatalból. A tevékeny, mozgalmas hétköznapok után mindenkinek egy nyugodt, aktív életszakasz jár, amelyben élvezni tudja munkássága eredményeit,

benne a legfontosabbal az egészséggel, és megbecsüléssel. Veronkának eddig mindkettő megadatott. Nyugdíjas éveit továbbra is jó egészséget, családjával közösen eltöltött hosszú éveket kívánunk, ezek alatt szeretettel emlékezzen a nyárlőrinci közösségre, amely a díszpolgári címmel emlékezteti Őt a megbecsülésére.

Nyárlőrinc életében Zayzon Jenőné a második ember, aki megkapta a díszpolgári kitüntetését. Az elsőt dr. Szentjakabi Lázár István plébános kapta 2000-ben.

Köszönetet mondott a volt jegyző

„Hatalmas megtiszteltetés ért, hogy megkaptam a település „Díszpolgári Cím” kitüntetését.

Kedves Polgármester Úr köszönöm a képviselő-testület részére tett előterjesztésedet a Díszpolgári Cím adományozására. Kedves Jegyző Asszony köszönöm a támogatásodat. Köszönöm a Tisztelt Képviselő-testület tagjainak a díj adományozását.

Itt állok most Önök előtt és szívembe zárom Nyárlőrinc települést és lakóit, egyben elbúcsúzom, mivel az

aktív jegyzői munkám a településen véget ért. Az életem felét itt töltöttem el, hosszú út volt. Részes voltam egy nagy családnak, Nyárlőrinc település közösségének. Azt a sok-sok szeretetet, segítséget és törődést, amit kaptam nagyon szépen köszönöm és hálás vagyok a Jó Istennek ezért a kitüntetésért.

Nyárlőrinc nagyon fontos számomra, otthonomnak tekintem és bízom benne, hogy Önök is jó szívvvel gondolnak a nyugalmazott jegyzőjükre.”



Koncert a katolikus templomban



Nem úgy alakult a harmadik adventi gyertya meggyújtása, mint ahogyan azt a szervezők elgondolták, az időjárás ugyanis közbeszólt, csak úgy, mint az első gyertya meggyújtásának idején. Akkor is esett az eső, és a művelődési ház nagytermében volt a gyertyagyúj-

tás. Ezúttal is esett, így a templomban gyújtották meg a gyertyát.

Azt tervezték, hogy a hagyományoknak megfelelően az óvoda előtti parkban fogják majd meggyújtani, a harmadik gyertyát, de az eső közbeszólt. Így a katolikus templomot vá-

lasztották, ahol először Rimócziné Forgó Ildikó olvasott fel egy novellát, majd a harmadik gyertyát Salánki Ferenc plébános gyújtotta meg. Ezt követően Clebik Jenőné szavalt el egy alkalomhoz illő verset. Az ünnepség egyik fénypontja Tóth Levente közel egy órás koncertje volt, aki Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karán tanul Klasszikus Útőhangszer szakon, középiskolai tanulmányait pedig Kecskeméten a Kodály Zoltán Zeneművészeti Szak-középiskolában folytatta. Marimbán és vibrafonon játszott, zongorán Turi-Nagy János kísérte, aki a templom két éve átadott orgonáját is megszólaltatta az ünnepség végén.

A koncert és a díszpolgári cím (erről külön cikkben írunk) átadása után a szervezők a jelenlévőket a hagyományoknak megfelelően, forralt borral, teával, mandarinnal és szaloncukorral kínálták.

Fényszínház a negyedik gyertya gyűjtáson



A negyedik adventi gyertya meggyújtása is különleges volt, csak úgy mint harmadik. Ezúttal nem a művelődési házban, nem is az óvoda előtti



parkban, de nem is a katolikus templomba várták a helyi lakosokat a szervezők, hanem a templom udvarára.

Köszöntőt mondott Pénzváltó Ist-

ván polgármester, valamint Hajagos Csaba. A Települési Értéktár Bizottság elnöke összefoglalta azt, hogy mi történt Nyárlőrincen 2021-ben, milyen rendezvényeket tartottak. Egy közösségfejlesztési pályázati program keretében Tiszaalpár-Lakitelek-Nyárlőrinc együtt szerepel. Ennek eredményeként több helyi program is megvalósult, és a negyedik adventi gyertya meggyújtásánál is lehetőség nyílt arra, hogy a pályázati pénzből, szó szerint, színesebb program tudjon megvalósulni. Ez pedig nem volt más, mint egy fényszínház, vagyis egy lézer show, amiben karácsonyi témákat dolgoztak fel. Természetesen nem maradt el a meleg tea, a forraltbor, és a bejgli sem. A negyedik gyertyát Salánki Ferenc plébános gyújtotta meg. Akik ott voltak és látták az eseményeket, azok egy fantasztikus élménnyel lettek gazdagabbak.

“A Megváltó hajléka leszek!” címmel hirdettek pályázatot



Nyárlőrinc Község Önkormányzata kreatív pályázatot hirdetett a nyárlőrinci gyermekek számára, amelynek témáját a karácsony ünnepének középpontja, Krisztus születése és annak körülményei adták. A feladat arra vonatkozott, hogy az egyes korosztályok milyen módon és eszközökkel tudják

megragadni a karácsony lényegét, és azt hogyan tudják ábrázolni a rendelkezésre álló eszközök segítségével. A TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00009-es kódszámú „Tiszaalpár-Lakitelek-Nyárlőrinc közösségfejlesztése című projekt keretében megvalósult pályázati kiírásra 7 pályamű érkezett,

amelyek tartalmazták a rajz technikán át a legkülönbözőbb féle megoldásokat. A pályázat keretében még valódi fényvel megvilágított, épített betlehem is készült.

A pályázati eredményhirdetést 2022. január 9-én, Vízkereszt ünnepét követően tartották a Nyárlőrinci Római Katolikus Templomban. A pályázat koordinátora, Hajagos Csaba, a Települési Értéktár Bizottságának elnöke megköszönte az önkormányzat segítségét és közreműködését, és háláját fejezte ki a hitoktatók, a pedagógusok és a szülők támogatásáért is. A pályaműveket egy-egy 7000 Ft értékű könyvtalvánnyal díjazta az önkormányzat.

Gratulálunk a Pályázóknak!



Közmeghallgatást tartott az önkormányzat

Két napirendi pontja volt a 2021. december 9-i közmeghallgatásnak. Az egyik az önkormányzat 2021. évi célkitűzéseinek végrehajtásáról, meghatározó jelentőségű eseményekről, míg a másik a 2022. évre előzetesen megfogalmazható célokról szólt.

Pénzváltó István polgármester azt javasolta, hogy a napirendi pontok előtt hallgassák meg a meghívott vendégeket, és tegyék fel nekik esetleges kérdéseiket. A község szempontjából kiemelten fontos a közbiztonság, ezért szükséges a rendőri jelenlét, hogy a biztonságot – a polgárőrséggel karöltve – fenntartsák. Felkérte Lázár Csabát, a tiszakécskei rendőrőrs parancsnok-helyettesét, hogy tartsa meg beszámolóját. Az alezredes elmondta, hogy a Tiszakécskei Rendőrőrs a Kecskeméti Rendőrkapitánysághoz tartozik. A rendőrőrs hat településen dolgozik, és huszonhat ezer ember közbiztonságáért felel. Az őrs megfelelő személyi létszámmal rendelkezik a feladat ellátásához, a rendőri jelenlétet mindig oda koncentrálnak, ahol nagyobb szükség van rá. Nyárlőrincen nagy létszámú, szervezett polgárőrség működik, akikkel szinte napi kapcsolatban vannak. Nyárlőrinc közbiztonság szempontból a legstabilabb település a körzetben. A 2021-es évben a bűnözések száma csökkenő tendenciát mutatott, inkább a külterületi terménylopások, tanya betörések voltak jellemzőek. Heti szinten 4-5 alkalommal van jelen rendőr a községben. Az elmúlt tíz évben a bűnözési tendencia fokozatosan csökkent.

Varga József azt kérdezte, hogy a községben ténylegesen teljesít-e szolgálatot körzeti megbízott? A Tiszakécskei Rendőrősről nagyon jó a véleménye, és nagyon jó tapasztalati vannak. Lázár Csaba elmondta, hogy elvárás lenne, hogy minden településen legyen körzeti megbízott, de ez sajnos nem megoldható. Koós István főtörzsőrmester hivatalosan a település körzeti megbízottja, de helyileg nem lakik itt. Ettől függetlenül körzeti megbízott a településen mindig jelen van.

Pénzváltó István megköszönte a parancsnok-helyettes tájékoztatóját. Elmondta, hogy nem csak a polgárőrségnek, de a hivatalnak is nagyon jó a kapcsolata a rendőrőrsrel. Bármilyen probléma, kérdés, kérdés merül fel, gyorsan intézkednek. Tájékoztatásul hozzátette, hogy az Alkotmány utcában lévő rendőr szolgálati lakásnak hamarosan lesz gazdája. A Kecskeméti Rendőrkapitányságon adminisztratív

munkakörben dolgozó hölgy és családja fogja bérbe venni a lakást.

Másik meghívott vendég Petrezselyem László a Bácsvíz Zrt. Tiszakécskei Üzem-mérnökségének vezetője volt. Köztudott mindenki előtt, hogy ebben az évben a legnagyobb problémája a községnek a vízminőséggel volt, melyet sikeresen átvészelt. Petrezselyem László megköszönte a lakosság hozzáállását a kialakult nehéz helyzettel kapcsolatban. A vízminőségi probléma jelenleg nincs. Az elmúlt időszakban sokféle fertőtlenítőszer alkalmazását kipróbálták, több kevesebb sikerrel. Jelenleg egy klór-dioxidos fertőtlenítő rendszer került beépítésre, amely jól működik. Ez egy folyékony fertőtlenítő, mely szinte teljesen, szagtalan a vízben nem érződik, de megtartja a fertőtlenítő képességét az egész rendszeren keresztül. A víz minősége oly mértékben javult, hogy az ÁNTSZ eltekintett a heti mintavételezéstől, vissza lehetett térni az ütemezett vízminőség vizsgálatához. A két-két darab aktív szén-sűrű és homokszűrő tisztítása, festése folyik jelenleg, mert a sok fertőtlenítőszer használata következtében le kell tisztítani és újra festeni, mielőtt újra üzembe helyezik őket. Nagyon sokat fordított rá a Vízmű, hogy a víz minősége kifogástalan legyen. Petrezselyem László annyit még hozzáfűzött a beszámolójához, hogy az ivóvíz ellátás biztosítása az önkormányzatnak kötelező feladata. Az önkormányzat tulajdonában lévő vízművet a Bácsvíz Zrt. üzemelteti. Ez minden környező településen így van, ahol a Bácsvíz Zrt. az üzemeltető. A befolyt bérleti díjból a Bácsvíz Zrt. felújításokat, javításokat végez az adott településen.

Az első napirendi pontként Pénzváltó István azt említette, hogy 2021. év első változása az volt, hogy január 4-vel – Zayzon Jenőné nyugalmazott jegyző asszony helyett – új jegyzője lett a községnek, Szakácsné Marsa Edina személyében. Viszszatekintve az elmúlt egy évre elmondta, hogy „jó választás” volt az új jegyző asszony. Jól tudnak együtt dolgozni mindenki meglegedésére folyik a munka. 2021-ben még Zayzon Jenőné segítette a jegyző asszony munkáját, hogy mindent elsajátíthasson, és ha van egy jó tanítómester könnyebben megy a munka. Reményét fejezte ki, hogy a továbbiakban is így fog tovább haladni a munka. Zayzon Jenőnének ezúttal is megköszönte a 35 évnyi munkáját.

Sajnálatos módon a 2021-es év is a járványról szólt. A képviselő-testület csak

július óta tartja ismét az üléseit, addig egy személyben látta el a polgármesteri és a testületi feladatokat. Sajnos sok falubelit elvesztettek, többek között Faragó Mihályt is, aki a település egy ikonikus személyisége volt. A képviselő-testület úgy határozott, hogy tiszteletére a sportpálya a Faragó Mihály Sporttelep elnevezést kapja. A vírus nem kímélte a közösségeket sem. A Nyugdíjas Klub – a település legaktívabb szervezete és motorja – nem tudott működni a veszélyhelyzet miatt, és sajnos az énekkar is feloszlott.

Az országot megviselő gazdasági válság szerencsére a községet nem érintette túlzottan. Ez annak köszönhető, hogy a nyárlőrinci cégek jól teljesítettek, így az önkormányzat adóbevételei teljesültek. A legnagyobb probléma 2021-ben az ivóvíz minőségével volt. Ezzel kapcsolatban megköszönte a lakosság hozzáállását és türelmét. Tájékoztatta arról is a jelenlévőket, hogy év közben a hulladékszállításban változás történt, mert nem Kecskemét szállítja a hulladékot a községből, hanem egy csongrádi cég, alvállalkozásban. A szelektív hulladékszállításban változás, hogy megszűnt a sárga zsák, helyette a lakosság részére kiosztásra került egy kék színű gyűjtőedény. A külterületen szintén változás történt a hulladékszállításban, mert a gyűjtőszigeteket megszüntették, az ott élő lakosoktól kéthetente elviszik a kommunális hulladékot.

Kudarcként említette a polgármester, hogy az Árpád utca mögötti területén nem sikerült a települést bővíteni, új utcát kialakítani. A rendezési terv szerint a község arra terjeszkedhetne, ott lehetne kialakítani körülbelül 78 db telket. Ebben az ügyben lépéseket is tettek, de a tárgyalások során kiderült, hogy a Magyar Államnak húsz év elidegenítési tilalma van erre a területre. Így abba az irányba nem tud a település terjeszkedni. Az Iskola utca és Sugár utca vége közötti területen 11 db telket alakított ki az önkormányzat, melyből már csak 3 telek eladó. A községben számításaik szerint mintegy 30 olyan magántulajdonban lévő telek van, mely közművesített és beépíthető lenne.

2021-ben az önkormányzat sok pályázatot nyújtott be, és a legtöbb esetben nyertek is. A Belügyminisztérium pályázati kiírására az Iskola utca felújítására nyújtottak be pályázatot, ahol 15 millió forintot nyert az önkormányzat. A beruházás teljes értéke 30 millió forint, ezért 50 százalékos önerő biztosítása

szükséges a beruházás megvalósításához. A 475/28 hrsz-ú földút – az Iskola utca és Sugár utca vége közötti területen – szilárd burkolattal történő ellátására is nyújtottunk be pályázatot, de sajnos az nem nyert, ezért saját erőből oldják meg a beruházást.

A közösségi élet fellendítésére is írtak ki pályázatokat. Ezek közül – Hajas Csaba hathatós segítségével – hármat nyertek. A pályázatokon nyert összegek nagyrészt egyetlen megrendezésre kerülő közösségi rendezvényre a Falunapra fordították. Ez az összeg 5.1 millió forint volt. Ezen kívül Lakitelekkel és Tiszaalpárral közösen pályáztak a Helyi identitás elnevezésű kiírásra. Ebből a pályázati pénzből vásárolták meg a sátrat. Ezen kívül voltak még a „Magyar Falu” program keretében kiírt pályázati felhívások, melyek a következők: Fogorvosi rendelő felújítására és parkoló kialakítására 16,5 millió forintot nyertek. Kommunális eszközök beszerzésére 7 millió forintot, melyből gallyaprítót, egy pótkocsit és betonkeverőt sikerült beszerezni. Járda felújításának anyagköltségére – mely a vasúti átjárótól a 44-es főútig terjedő szakasz – 4.9 millió forintot nyertek. Felelős állattartásra is pályáztak és nyertek 1.4 milliót, amely a macskák, és kutyák ivartalanítását, chipelését, veszettség elleni oltását takarja. Szintén nyertek a „Temető infrastruktúrájának fejlesztése” című pályázaton, 40 db urnaparcella kialakítására. Ez az összeg 3 millió forint. A Földművelésügyi Minisztérium pályázatot írt ki zárt kertek rehabilitációjára, melynek keretében a Dózsa Gy. utca végétől a Koháry-majorig húzódó útszakaszt stabilizálnák. Ez nem aszfaltozást jelent, csak természetes anyagok felhasználásával oldható meg az út stabilizálása. Ebben a pályázatban két célt kellett megjelölni az egyik az út stabilítása a másik pedig a volt „Buzás Iskola” sarkán lévő kereszt felújítása. A beruházásokra nyert összeg több mint húszmillió forint. Az önkormányzat évek óta pályázik szociális célú tűzifára. 2021-ben 130 m³ tűzifát nyertek, melyet a rászorulóknak közzét osztottak ki. Elkészült a WIFI4 EU pályázat, mely a község ingyenes internet lefedettségét szolgálja. Ezzel egyidőben az optika kábel lefektetése is befejeződött, és már a szolgáltató járja a települést az egyéni bekötésekkel kapcsolatban. Évek óta csatlakozik az önkormányzat a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz, mely a felsőoktatásban tanulók anyagi támogatását szolgálja. Ebben az évben 8 fő adta be pályázatát. Végezetül megemlítette, hogy elkészült a tűzoltószertár épülete, melyet a falunapi ünnepség keretében adtak át, így

a tűzoltó autó most már fedett, zárt térben várhatja a „bevetést”.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

A második naprendi ponttal kapcsolatban három nagyobb volumenű dolgot említett meg Pénzváltó István. A főutcán a 100 forintos bolt mellett lévő elhanyagolt épület a Magyar Állam tulajdona. Az ingatlan kezelője tájékoztatta az önkormányzatot, hogy ingyenesen felajánlja részére az épületet, amennyiben él ezzel a lehetőséggel. Ez a felajánlás lehetőséget biztosít egy főzőkonyha kialakítására pályázati forrásból. A pályázatot várhatóan a tavasz folyamán fogják kiírni. A konyha tervezésére a szerződést már megkötötték a látványtervek el is készültek. Várják az ingatlan tulajdonba adását.

A másik igen nagyszabású program az öntözés kérdése. Létrejött a Nyárlőrinci Öntözési Kft. és mellette a Szentkirályi, Lakiteleki, valamint Tiszaalpári Öntözési Kft. is. Nagyon komoly tervezés folyik, hogy a négy településre a Tiszából nyerjenek vizet az öntözéshez. Nyárlőrincen közel 2.000 ha terület lesz öntözhető, ha ez a program megvalósul. Amennyiben 2022 elején be tudják nyújtani elismeretetésre az öntözési közösséget, lehetőség nyílik pályázat benyújtására, melynek összege 90-100 millió forint, ez az összeg az előkészítést segíti. Az Öntözési Kft. megalakulásában 18 gazda és az önkormányzat vett részt.

A harmadik igen fontos projekt a kerékpárút megvalósítása a Koháry-majori állomástól a Fekete Gólya étteremig, mely összekötné Nyárlőrincet és Kecskemétet. A tervek már készen vannak, de a kerékpárút megvalósításához Kecskemét és Nyárlőrinc településrendezési tervének módosítása szükséges. Az Alkotmány utcában lévő rendőr szolgálati lakásnak lesz lakója. Az épület már régóta lakatlan, ezért a szükséges javításokat, felújításokat elvégezték. Valószínűleg lesz pályázati lehetőség a Magyar Falu program keretében a szolgálati lakás felújítására.

Az önkormányzat tulajdonjogot szerzett végrendekezés alapján a Rákóczi utca 37/A. szám alatti ingatlan 1/2-ed részére. Az ingatlan a másik felét is sikerült megvásárolni. A ház felújítása után szolgálati lakásként fog funkcionálni az ingatlan.

A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

Varga József két kérdést is feltett. Az egyik, hogy a Borászati Kft. és a kerékpárút közötti sarok az önkormányzati vagy állami terület, mert jelenleg nagyon elhanyagolt, pedig 25-30 évig igen kulturált

park terület volt. A másik kérdése az volt, hogy van-e az önkormányzatnak hitelállománya?

A polgármester az első felvetést jogosnak tartotta, az a terület véleménye szerint az önkormányzaté, utána fognak nézni. A hitelállománnyal kapcsolatban arról adott tájékoztatást, hogy az óvoda felújítása kapcsán az önkormányzat 100 millió forint hitelt vett fel 8 éves futamidőre. A hitel felvételének nagyon komoly feltételei voltak. Az engedélyről a Belügyminisztérium döntött.

Kiss Ferenc megköszönte az önkormányzat, és a lakosság támogatását, melylyel segítették a Nyárlőrinci Önkéntes Tűzoltó Egyesületet. Megítélése szerint ilyen rövid idő alatt, ilyen látványos fejlődést országos szinten egyesület még nem ért el. Ez nagyban köszönhető a támogatásoknak, a rengeteg pályázatnak, melyet elkészített. Amennyiben minden feltétel adott lesz szeretnének önálló beavatkozó egységgé válni, mert akkor a Tűzoltó Szövetségtől is támogatásban részesülhetnek.

Pénzváltó István ezzel kapcsolatban megjegyezte, hogy minden fórumon, ahol megjelenik elhangzik, hogy egy nagyon jól működő tűzoltó egyesülete van a községnek.

Végh Mária azt kérdezte, hogy a portákon meglévő fűrt kutakat meddig kell engedélyeztetni? Szakácsné Marsa Edina jegyző válaszában elmondta, hogy a nyáron megjelent törvénymódosítás szerint mentesül a vízgazdálkodási bírság kiszabása alól az, aki 2023. december 31-ig kezdeményezi az engedély nélkül létesített kút fennmaradási engedélyezési eljárását.

Pénzváltó István elmondta még, hogy a hivatal felszólította azokat az ingatlan tulajdonosokat, akik a portájuk előtt a közterületen balesetveszélyes tárgyakat tárolnak, például építőanyag, pótkocsi, traktor, farakások, virágládák, kövek, mert ezeket meg akarják szüntetni. Szeretnék, ha a falu szép lenne, aki idejön rendezettséget, tisztaságot lásson.

Arról tájékoztatta még a jelenlévőket, hogy az önkormányzat új rendeletet alkotott, melyben megtiltotta a kerti avar égetését. Magasabb szinten erről már régebben döntöttek, de egy kormányrendelet a veszélyhelyzet megszűnéséig visszautalta az önkormányzat hatáskörébe az avar és kerti hulladék égetésének rendelettel történő szabályozását. Ezt a kényes problémát szeretnék volna megoldani azzal, hogy az új rendeletben már tilos az avarégetés.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte mindenkinek a jelenlétét.

Karácsonyra készültek óvodában



tak a gyermekek ezen időszakban, de akik hősiesen jártak 2021 utolsó óvodai napjaiban bizonyára sikeresen ráhangolódtak az ünnepekre.

Először is Nyuszi nagycsoportos gyermekeink színvonalas betlehemes műsort báboztak el. A meseszép bábokat az egyik kislány nagymamája készítette el, aki 2021-ben óvodánkban elnyerte a díszpolgári címet, ő pedig nem más, mint Nyiriné Fejszés Edit. A műsor színvonalát emelte Almási Barbara és Almási Leneke citera-, és Bujdosú Brúnóné zongora kísérete. Ezt követően az óvodapedagógusok mesefeldolgozása következett, végül közös énekléssel zárult az esemény, ahol klasszikus karácsonyi gyermekdalokat citera, zongora, furulya és ütős-csörgő hangszerek aláfestése színesítette a repertoárt.

A pandémia sajnos nem tette lehetővé, hogy óvodánkban adózhassunk a tradícióinknak és a családok bevonásával karácsonyváró délutánt tart-

hassunk. Ennek ellenére igyekeztünk meghitt hangulatot teremteni, a karácsony varázsát elhozni óvodásainknak. Sajnos nagylétszámban hiányoz-

V. J.

Jutalmat kaptak a 24 számot megtalálók



kísérő szülőket. Azoknak a gyerekeknek, természetesen szülői segítséggel, akik megtalálták az adott számot, fel kellett tölteni egy fényképet, a kivilágított ablakról a facebookra, az az napi helyszínről. Akik mind a huszonegy ablakot tudták igazolni fotóval, ők negyven egyen voltak, azokat Almási Barbara december 30-án jutalmazta, egy oklevéllel és egy nagy tábla csokival, az óvoda tornaszobájában. Akadtak közöttük olyanok, akik anyukájukkal, vagy apukájukkal érkeztek, míg mások a testvérükkel is, de olyan is előfordult, hogy az egész család ott volt az ajándék osztáson.

Az akciókban részt vevők közül többen is megkérdezték, hogy mikor lehet jelentkezni a jövő évi ablak világitásra, mert szeretnének élni a lehetőséggel. Almási Barbara mindenkit arra buzdított, hogy minél hamarabb, mert már többen is jelezték, hogy szeretnének részt venni a játékban. Volt olyan szülő, aki az iránt érdeklődött az intézmény vezetőjétől, hogy lehetne-e valamilyen hasonló játékot kitalálni minden hónapban, mert a gyerekek nagyon élvezték, és nem értik, hogy miért lett december 24-én vége.

2020-ban kezdődött, és 2021-ben is folytatódott az adventi napokban, az ablakok kivilágítása Nyárlőrincen. December első napjától szentestéig minden nap más és más házak ablakában nyúltak ki az az napi fények. A megtalálókat jutalmazták.

Almási Barbara a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde vezetője, nem saját ötletből – ezt hangsúlyozta – indította útjára a településen azt az akciót, hogy decem-

ber elsejétől, december 24-ig minden nap más és más ház ablakában lehessen keresni az az napi világitó számot. A házak ablakában annak a számnak kellett világitani, ahányadik adventi napot élték, és azt a számot kell megkeresni.

Az intézmény vezetője, a települést négy körzetre osztotta, hogy gyorsabban lehessen megtalálni az aktuális számot. A napi „ablakgazda”, kicsi vendéglátással várta a gyerekeket, és az öt

Megünnepeztük a magyar kultúra napját



a gyermekek figyelmét a magyar kultúra napjára. Négy gyermek látogatott vissza január 22-én (kis mesemondóink név szerint: Ágost Zoltán Benedek, Káldi-Hajagos Noémi, Szabó Szonja és Zöldi-Kovács Gréta), hogy minden óvodai csoport meghallgasson egy-egy mesét előadásukban.

Köszönjük a mesemondóknak és a felkészítést, Golovicsné Ágota néninek. Reméljük 2023-ban már a kis óvodásaink mutathatják meg, hogy milyen ügyesen tudnak mesét mondani.

Pandémia előtt a magyar kultúra napját (január 22.) a térségi óvodák bevonásával mesemondó délutánokkal emlékeztünk meg számos éven át. Sajnos a járványhelyzet miatt ennek megrendezésére nem volt lehetőségünk. A tavalyi évben intézményünkben online mesemondóval próbáltuk ezen eseményünket pótolni.

Idén volt óvodásaink, a jelenlegi első osztályosok bevonásával hívtuk fel



Talált tárgyak osztálya a - Ciróka bábszínházban



A Kincskereső Óvoda és Bölcsőde nagycsoportosainak ismét egy felejthetetlen élményben volt részük, ugyanis január 13-án volt alkalmunk ellátogatni a Kecskeméti Ciróka Bábszínházba.

Örömmel fogadtuk, hogy a pandémia időszakában lehetőségünk nyílt egy ilyen nagyszerű programmal megörven-

deztetni a gyermekeket. A talált tárgyak osztálya című bábelőadást néztük meg az óvodásokkal. A vidám előadás egy kisfiú és egy pingvin váratlan találkozását és a különböző kalandjaik során kialakult barátságuk történetét mutatja be. A kis pingvin váratlanul csöppen bele egy család mindennapjaiba. A főszereplő kisfiú megpróbálja visszajuttatni a pingvint a természetes élőhelyére. Kalandozásaik több látványos helyszínen jelentek meg. Először a talált tárgyak osztályára kalauzoltak el bennünket a főszereplők, majd a könyvtárba, a cirkuszba és végül az Antarktiszra. A két főszereplő nem tudott elszakadni egymástól így egy életre szóló barátság alakult ki közöttük.

A drámai jelenetek humorral és szemet gyönyörködtető képi világgal jelentek meg. A gyermekek sokat nevettek, végig élvezettel figyelték a főszereplők kalandjait.

Végh Júlia

Lázár Ervin Program általános iskolásoknak

A kormány 2 évvel ezelőtt indította útjára a Lázár Ervin Programot, melynek célja, hogy az 1-8. évfolyamon tanuló általános iskolai diákoknak évente egy alkalommal ingyenesen biztosítsa a színházi, tánc és cirkuszi előadások, komolyzenei hangversenyek, muzeális intézmények, illetve az őshonos állatok bemutatóhelyei látogatásának élményét. Sajnos a hosszú ideje tartó vírushelyzet ebbe is beleszólt, nagyon sok osztály lemaradt egy-egy művészeti előadásról.

Idén decemberben iskolánk két osztálya is szerencsével járt, és fantasztikus előadások részesei lehettek.

A 6. osztályosok Budapestre, a Fővárosi Nagycirkuszbba látogathattak el. A szervezők munkáját dicséri, hogy az ország több részéről érkezett diákokat tisztes távolságban ültették egymástól, így nem keveredtek a nézőtérre a csoportok. Így aztán önfeledten csodálhatta mindenki az előadást. Felléptek zsonglőrök, ugrócsoportok, egy művész egykerekes biciklikkel egyensúlyozott, a végén 10 méter magas kerékpárral



kerülte meg a porondot. A legnagyobb sikere azonban a kutyáknak volt, akik látható élvezettel produkálták magukat.

Az 5. osztályosok a kecskeméti Kátóna József Nemzeti Színházban A jegesmedve szerelmese című klímamesét tekintették meg. A történetből kiderült, hogyan találhat egymásra egy csapat fiatal a Föld megmentéséért folytatott harcban, s az is kiderült, hogyan lehet

egy fiatal egy élhetőbb világ ünnepeit hőse. Mindez játékosan, lebilincselően. A színészek a gyerekeket is bevonták az előadásba, egy dalt tanítottak nekik, amit aztán közösen énekeltek.

A program keretén belül már szervezzük a többi évfolyam számára is a részvételt, reméljük, mindenki részese lehet ennek a nagyszerű kezdeményezésnek! *Szenekné Énekes Kornélia*

Helyettesítő tanár fog tanítani február 1-től

Egy jogszabály pontosan leírja azt, hogy mi történik azokkal a pedagógusokkal, akik december 30-áig nem vették fel a számukra kötelezően elrendelt, koronavírus elleni oltást. Ebben pedig az szerepel, hogy január 3-ától fizetés nélküli szabadságra küldik őket. Ez persze csak azokra az intézményekre vonatkozik, ahol kötelezően elrendelték az oltást, vagyis az állami közoktatásra. Az óvodapedagógusok számára az önkormányzatok teheték kötelezővé a vakcina felvételét, de a legtöbb helyen

nem éltek ezzel. A rendelet azt is rögzíti, hogy emberi erőforrások minisztere – az Operatív törzs javaslatának figyelembevételével – mentesítheti a foglalkoztatottat a fizetés nélküli szabadság alól. A pedagógusok oltása azért fontos, mert sok emberrel találkozunk, gyerekekkel, szülőkkel, nagyszülőkkel egyaránt. Az oltásuk a saját egészségük és mások védelme miatt is fontos.

A Lakiteleki Eötvös Általános Iskola Buzás János Tagintézményében mindössze egy olyan tanár volt, aki nem vette

fel az oltást, és mentességet sem kapott, így ő ebben az évben fizetés nélküli szabadságra ment. Az intézménynek nem kis feladatot okozott az, hogy a helyettesítéséről gondoskodjon. Szerencsére sikerült találni egy nyugdíjas pedagógust, aki ez alatt az idő alatt helyettesíti majd kollégáját. Boros Kornél tagintézmény-vezetőtől megtudtuk, hogy a lakiteleki Kenderesi István fogja majd az angol órákat megtartani a diákoknak. A nyugdíjas tanár február elsején kezdi meg a munkáját.

Mikulás járt az óvodában

A hagyományokhoz híven december 6-án délelőtt ezúttal is megérkezett a Mikulás a Kincskereső Óvodába és Bölcsődébe, akit már nagyon vártak a gyerekek.

Először a legkisebbeket, a bölcsődéseket látogatta meg, majd pedig külön-külön az óvodás csoportokat. A gyerekek énekkel köszöntötték a télapót, aki zsákjában csomagot hozott minden kisgyerekeknek. Mielőtt átadta volna, előtte néhány monda-

tot mondott mindenkiről. A legtöbbjükről csak jót, de akadtak olyanok is, akiket arra kért, hogy szófogadók legyenek. Néhány csoportban rajzot is készítettek a nagyszállúnak a gyerekek, amit természetesen átadtak neki. Nem csak a gyerekek, de az óvónők és az óvóbácsik, valamint a technikai dolgozók is csomagot vehettek át a Mikulástól, aki megígérte, hogy jövőre ismét ellátogat az óvodába.



Vince-napi szőlőszentelés tartott a hegyközség

Harmadik alkalommal tartott Vince-napi szőlőszentelést a Szentkirály-Lakitelek Hegyközség Lakiteleken. Az ötlet, László Géza fiatal szőlősgazdától származik, akinek ez úttal is a fiatal kékfrankos szőlőjénél tartották az eseményt.

A népszokások szerint, ha Vince napján, január 22-én fénylik, vagyis süt a Nap, akkor a boros gazdák szerint megtelik a pince. Ez az időpont a tavaszi munkák kezdetét is jelentette korábban a szőlőültetvényekben. A pincékben viszont eddig sem szünetelt a munka, lefejtették a borokat, Vince napján pedig megízleltették másokkal munkájuk eredményét. A hagyományok szerint, a szőlősgazdák gömböcöt, hurkát, kolbászt is kiaggattak a szőlődróra, ezzel is azt sugallva a növénynek, hogy akkora fűrtöt várnak tőle, mint a kolbász, és akkora szemű bogyókat szeretnének, mint egy hurka. László Géza nem bízott semmit a véltlenre, négy pár kolbász akasztott fel a dróra, per-se csak közvetlen a szentelés előtt, amit később, a koccintás után el is fogyasztottak. A szőlőtermelők biza-



zkodóak az idei évvel kapcsolatban, az időjárás kegyes volt hozzájuk, a téli fagyok eddig még nem tettek kárt az ültetvényekben.

Az összegyűlt szőlősgazdákat, borászokat az ötletgazda köszöntötte – akik között ott volt Z. Kovács József és lánya Ágnes is, aki a fotót készítette – Vince-napi szokásokról ejtett néhány szót. Ezt követően Dabasi Gábor borász, a Damax Kft. ügyveze-

tője is beszélt a Vince-napi hagyományokról. A katolikus egyház nevében Bagi Ferenc plébános, a reformátusban pedig Kókai Géza tiszteletes kérte Isten áldását a lakiteleki szőlőtermelőkre. Ilyenkor természetesen nem maradhat el a koccintás sem. Papp Kálmán generosa, valamint Dabasi Gábor kékfrankos rozéja került a poharakba koccintás előtt, amit jó szívvel fogyasztottak el a jelenlévők.

Lakossági tájékoztató

Tervezett szállítási napok külterületen 2022. első félév

Január hó:

I. körzet	2022. január	12.	26.
II. körzet	2022. január	13.	27.
III. körzet	2022. január	12.	26.

Február hó:

I. körzet	2022. február	9.	23.
II. körzet	2022. február	10.	24.
III. körzet	2022. február	9.	23.

Március hó:

I. körzet	2022. március	9.	23.
II. körzet	2022. március	10.	24.
III. körzet	2022. március	9.	23.

Április hó:

I. körzet	2022. április	6.	20.
II. körzet	2022. április	7.	21.
III. körzet	2022. április	6.	20.

Május hó:

I. körzet	2022. május	4.	18.
II. körzet	2022. május	5.	19.
III. körzet	2022. május	4.	18.

Június hó:

I. körzet	2022. június	1.	15.	29.
II. körzet	2022. június	2.	16.	30.
III. körzet	2022. június	1.	15.	29.

Szelektív szemétszállítás időpontja: minden körzetben a második szemétszállítás időpontja. Kérjük, hogy a kommunális hulladékot reggel 7 órára helyezték el az ingatlanuk elé.

Nem álltak le a téli szünetben a labdarúgók



Három hónap szünet után márciusban folytatódhat a megyei II. osztályú labdarúgó bajnokság. Bár a pontos időpontot még nem lehet tudni, mert a megyei labdarúgó igazgatóság nem hozta nyilvánosságra.

Talán még ilyen kevés csapat nem szerepelt soha a megyei II. osztály Északi csoportjának bajnokságában, mint a 2021/2022-ben, mert mindössze tizenegy település gárdája vesz részt benne. A három hónapos szünet ebből is adódik, hogy kevés mérkőzést kell játszaniuk, mindössze tízet ősszel, ami már megtörtént, és tízet tavasszal, ami ezután fog következni. A nyárlőrinci csapat az előkelő harmadik helyről várja a folytatást. Emlékeztetes, hogy az előző 2020/2021-es bajnokság végén is a harmadik helyen fejezték be a bajnokságot. Arra voltunk kíváncsiak, hogy ezt a hosszú, bajnoki mérkőzések nélküli időt hogyan használja ki a csapat. Erről Vas Ildikó elnököt kérdeztük.

– Sok változás nem lesz az egyesületünk háza táján. A felnőtt csapat edzéseit továbbra is Torbavecz Tamás irányítja. Tervezzük két játékos leigazolását, de egyelőre neveket még nem akarok mondani. Annyi változás azért van a csapatban, hogy két év után vizsztatért dr. Altorjay Boldizsár, aki Sze-

geden szakvizsgát tett, és ez alatt az idő alatt nem tudott a csapat rendelkezésére állni. Most már jár edzésekre, de lehet, hogy sokat nem lehet majd rá számítani, mert nem lehet azt tudni, hogy mikor osztják be ügyeletbe. Amikor játszott a csapatban, akkor is több alkalommal előfordult az, hogy pontosan a bajnoki mérkőzéseken volt ügyeletes. Természetesen, amikor nem dolgozik, akkor számítanak rá. Németh Norberttel is hasonló a helyzet. Ő Budapestre költözött, és biztosan lesznek olyan mérkőzések, amelyen ő sem tud majd a csapat rendelkezésére állni, mondta Vas Ildikó.

Gyakorlatilag le sem álltak az edzésekkel a fiúk, mert a bajnokság befejezése óta minden héten egy alkalommal a tornateremben edzettek. Azóta visszaálltak már a heti két edzésre, és az időjárástól függően, már nem csak tornateremben, de a szabadban is folynak gyakorlatok. Nagyon lelkesek eddig a srácok, mert csak betegség, vagy munkahelyi elfoglaltság miatt voltak hiányzók. Vas Ildikó azt is elmondta, hogy természetesen felkészülési mérkőzéseket is terveznek, még pedig négyet, környékbeli csapatokkal. Bár időben gondolkodtak edzőpartnerről, még sem sikerült azokat kiválasztani, akiket szerettek vol-

na, mert már ők elkötelezték magukat. Utazni ugyanis nem akartak messzire. A kapcsolatuk jó volt a Borotával, de az túlságosan messzi van ahhoz, hogy előkészületi mérkőzést vívjanak egymással. Teremtorna viszont nem szerepel a tervekben.

Gyakorlatilag az ifjúsági csapat is hasonló cipőben jár, mint a felnőtt. Ők sem hagyták abba az edzéseket, ők is találkoztak minden héten. Az edzői feladatokat Puskás Ferenc látja el, és nagyon egyben tartja a gárdát. Sajnos az ősszel hosszú ideig sérült volt, így nem tudott játszani a felnőtt csapatban. Bár most már könnyített edzéseket végez, nem valószínű, hogy játszani fog a tavasszal. Azok a fiatalok, akik már jobb játékerőt képviselnek, a felnőttekkel edzenek. Ez jó a fiúknak is, mert hamarabb hozzászoknak a keményebb, harcosabb játékhoz, de a jó a felnőtt csapatnak is, mert jön utánuk az újabb nemzedék, akik majd átveszik tőlük a stafétát.

– Szerencsére Torbavecz Tamás, és Puskás Ferenc is nagyon lelkesen végzi a feladatát, sőt Pusi az ifjúsági játékosokkal kapcsolatos teendőket is ellátja. Megmutattam neki, azóta ő végzi ezt a feladatot, így nem sokkal kevesebb a munkám. Az orvosi vizsgálatok megszervezését továbbra is én végzem. Ez nagyon fontos, mert a tizennyolc év alattiaknak fél évente, a felnőtteknek pedig évente kell a vizsgálaton részt venni, tette hozzá Vas Ildikó.

Csak reménykedni lehet abban, hogy a csapat a tavasz folyamán is olyan jó játékerőt képvisel majd, mint az ősszel, és akkor az egyesület vezetése, a labdarúgók és a szurkolók is örülni fognak. A mostani bajnokságban egy-két csapat kivételével, nem lehet biztosra menni, mert bármi előfordulhat. Lehet nyerni, döntetlent játszani, de veszíteni is. Éppen ezért nagyon fontos az, hogy jól összpontosítsanak a fiúk. Nem csak fizikálisan, de mentálisan is felkészüljenek minden egyes találkozóra, és akkor nem lesz gond a bajnokság végén.



NYÁRLŐRINC

HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS ZÖLDHULLADÉK 2022. ÉVI SZÁLLÍTÁSI REND

Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulladékok gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 2022.

jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.
-	18.	18.	15.	13.	10.	8.	5.	16.	14.	11.	9.

Fenyőgyűjtés: január 7. és 21.

A kertgondozás során levágott fűvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. által **térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű** lebomló műanyag **zsákban**, illetve az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m³ mennyiségben), a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatlana elé, a közterületet nem szennyező módon.

A **mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg** munkatársaink **2 db cserezsákot** (zöld színű, emblémás) **biztosítanak**. Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többelhulladékos zsák árával megegyező: **295 Ft+ÁFA/db**), utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. által kerül kiszámlázásra.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, kék színű, DTkH emblémás lebomló zsák helyezhető ki.

HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŰJTÉS 2022.

jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.
14.; 28.	11.; 25.	11.; 25.	8.; 22.	6.; 20.	3.; 17.	1.; 15.; 29.	12.; 26.	9.; 23.	7.; 21.	4.; 18.	2.; 16.; 30.

Az összegyűjtött csomagolási hulladék a megadott napon a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga fedelű edényzetben, vagy szükség szerint bármely átlátszó zsákban, mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető.

Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkentve a tároláshoz szükséges hely, valamint a kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyiségét!

FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítő, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, **az üveg gyűjtőpont(ok)on** történik! (Iskola u.)

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként **KÉT** alkalommal (**3m³/ alkalom mennyiségben**) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az **76/501-926 (2. menüpont)** telefonszámon (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés

cím	ügyfélfogadás	telefon	e-mail	honlap
Kecskemét, Béke fasor 71/A Csányi krt. 14.	H: 8.00 - 20.00 K, Sze, Cs: 08.00 - 15.00 P: 8.00-12.00	76/501-926	kecskemetugyfelszolgalat@dtkh.hu	-
DTkH Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kút u. 5.	H: 8.00 - 20.00 K, Sze, Cs: 08.00 - 15.00	53/500-152 53/500-153	ugyfelszolgalat@dtkh.hu	www.dtkh.hu

Kérjük fokozott figyelemmel tájékozódjanak a helyszínek és nyitva-tartások tekintetében, mert a járványügyi helyzettől függően eltérhetnek a feltüntetettektől!

Anyakönyvi hírek

Akiket nagyon vártunk: Pácsa Szabolcs (anyja neve: Bódia Etelka), Pácsa Liza (Bali Brigitta), Falusi-Tóth Dorottya (Kiss Nóra), László Csanád és László Flóra (Fekete Zsófia), Molnár Anna (dr. Szappanos Csilla).

Akik házasságot kötöttek: (Borszéki Rita és Megyesi József).

Akiket elveszítettünk: Hajagos Antalné Kacziba Anna Katalin (1928), Jokhel Gergelyné Gyenes Eszter (1933), Zöldi Levente (2000), Rédei Gáborné Rimóczi Erzsébet (1930), Balogh Józsefné Polyák Jolán (1934).

VICCEK

Két férfi beszélget.

- Nem értem, hogy vehettél ilyen drága étkészletet a feleségednek!
- Drága volt, de megérte. A feleségem azóta a mosogató közelébe se enged.

* * *

Az újjgazdag nem tud ellenállni a felesége sürgetésének és elmegy vele a régiségboltba.

- Ez a gyönyörű kínai váza minden pénzt megér - mondja az eladó -, 2500-2600 éves.
- El ne hidd neki - figyelmezteti a feleségét a férfi -, be akar csapni!
- Ezt meg honnan tudod? Így értesz a kínai vázákhoz?
- Nem lehet 2500 éves, hiszen még csak 2009-et írunk!

Könyvelést és könyvvizsgálatot vállalok:

Egyéni vállalkozók, östermelők, magánszemélyek, Kft-k, Bt-k, alapítványok részére, teljes körű APEH - és TB-ügyintézés, képvisellettal. Havonta tájékoztatást kap vállalkozása eredményéről, áfájáról, a könyvelést így pontosan tudja követni. Igény szerint a könyvelési anyagért elmegyek.

AZ IRODA NYITVA TARTÁSA

hétfőtől szombatig 8 - 18 óráig.

Telefonos egyeztetés alapján csak egy főt fogadok a teljes diszkréció érdekében. Kérem, válasszon engem, ha családiás környezetet és nem "tömegkönyvelőirodát" keres.

Vargáné Farkasházi Orsolya

• 76/343-219, 06/30/266-8536

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Polgármesteri hivatal: 343-013, 343-019, 589-001, 589-019

Művelődési ház: 343-076, 589-009

Orvosok: dr. Kuczka Judit 06-20/453-4451, 343-121

Kehely Gyógyszertár, telefonszám: 76/342-517

Tűzoltóság Kecskemét: 502-810

Segélyhívó: **105**

Rendőrség Kecskemét: 484-684

Segélyhívó: **107**

Körzeti megbízott: Koós István 06-70/368-4397

Mentők Kecskemét: 486-511, 478-119

Segélyhívó: **104**

Polgárőrség, Kiss Ferenc: 06-30/621-7600

Gyermek jóléti szolgálat és családsegítő

Horváthné Dékány Judit: 343-590, 06-30/195-5559

Védőnő, Túri Istvánné: 06-30/612-2993

Fogorvos: dr. Németh László 321-009

Jogosult állatorvos: Dr. Pitti Lajos 06-30/925-4249

Hatósági állatorvos Nyárlőrinc területén:

dr. Molnár Gyula 06/70/776-59-20

Nyárlőrinc Község Temetkezési Vállalkozója:

Temetkezés: Szénási Bertalan

Telefonszám: 76/449-044, mobil: 20/9571060

Ingyenes hirdetési szelvény

Hirdetés szövege: _____

Apróhirdetések leadhatók az általános iskola gondnoki irodájában hétfőtől péntekig munkaidőben. A hirdetések szövegét hirdetőinktől készen kapjuk. Az abban foglaltakért a kiadó semmilyen anyagi, jogi felelősséget nem vállal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Csak hirdetési szelvényen leadott hirdetéseket fogadunk el.

NYÁRLŐRINCI HÍRMONDÓ

Nyárlőrinc Község Önkormányzatának közeleti lapja

Megjelenik minden hónapban

Szerkesztő: Szenekné Édes Kornélia

“Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 163/583/1/2007. nyilvántartási száma alatt szerepel.”

Készült a tiszakécskei

Kécske Nyomda Kft. nyomdájában

Felelős vezető: Tóth Géza